

停车费塞个人腰包,27人被辞退

济南停车公司违规收费人员曝光,以后永不录用

本报济南12月18日讯(记者张泰来) 18日,济南市停车办实名公布了停车运营公司一批违规收费的人员名单,涉及到的违规行为包括私自占有停车费、违规收费不提供发票等,对于这些人员,停车公司均予以辞退并列入黑名单“永不录用”。

18日上午,济南市停车办联合济南市停车建设运营管理有限公司(以下简称停车公司)召开新闻通气会。停车办相关负责人指出,自去年以来,各区停车公司陆续组建运营,运转情况良好,但停车费“跑冒滴漏”现象在各区一直存在。

其中原因,主要受工作条件所限,目前已录用的收费人员素质参差不齐,在实际工作中,存在私占停车费等违规行为。

“主要表现为,违反公司发票使用规定,不主动出具发票或出具发票与钱数不符,车主索要发票时仍不提供,以不开票为由擅自降低停车费;再次是私自抬高停车费;最后是下班期间私自收取停车费或跨区收取停车费。”停车办相关负责人说。

对于这些情况,各区停车公司已经将防止内部“跑冒滴漏”列为首要管理工作。对于违规违纪的收费员一经查实,立即予以严厉处罚,解除劳动合同予以辞退,并录入“黑名单”系统,予以全市通报,其他区在招录收费员时不得重新录用。

此次新闻通气会上,停车办实名公布了一批已经被辞退的违规收费员名单,共27人在列,其中历下15人,市中6人,槐荫4人,高新2人。据悉,这27人将再也无法在济南市从事停车收费工作。



停车管理员的PDA仪器,可录入车辆信息并可独立计算停车费,防止停车员乱收费。(资料片) 本报记者 王兴飞 摄

发票不合规 车主可拒缴费

在18日召开的新闻通气会上,停车办相关负责人称,车主如果在停车时遭遇5种情形可以拒绝缴费。这5种情形为:1、不出具或不足额出具税务部门统一监制的发票的;2、索要仍不提供发票的;3、未提供道路和收费员基本信息的;4、超出物价部门核定的停车收费标准的;5、非上述运营公司发票的。

此外,相关负责人指出,目前,依然有不少驾驶员对停车收费政策不理解,不愿意支付停车费,采取逃费、与收费员讨价还价等手段拒绝缴费,甚至有驾驶员态度蛮横,因为些许停车费,动手殴打、恐吓收费员。这样也造成了停车费的“跑冒滴漏”。新闻通气会上,工作人员还公布了13个车牌号码,这些车主因未按规定缴费被曝光。

对于这些“老赖”驾驶员,停车办负责人表示会研究对策,完善催缴程序,固定证据,依法依规对“老赖”予以曝光,必要时也会向法院提起民事诉讼。

本报记者 张泰来

相关链接

停车办成立以来纷争不断

成立停车办和停车公司,对济南市的道路停车泊位进行统一收费,统一管理规范停车管理工作,这项工作自成立之初就遭到诸多争议。

去年,成立停车办的消息刚传出,就引发了一片“凭什么收费”的质疑之声。今年1月份以来,各区和高新区停车运营公司成立试运营后,部分车主更是对其收费依据、收费去向和用途等一一质疑,甚至有网友总结出了

六问、七问停车办等问题。不过,近期,济南市停车办先后六次召开新闻发布会,对停车办和停车公司成立的依据、收费依据、收费去向进行公示。

在现实的收费过程中,还出现了部分收费员不提供发票、收费标准不统一可以砍价、只收费但不负责看管车辆等问题。

记者在采访时曾遇到不少不能提供发票的收费员。

去年年底,停车公司成立后,在共青团路的一家停车场,一名收费员曾表示停车不能提供发票。

今年7月份,历城停车公司更是以“有权留置车辆”的名义,对拒不缴纳停车费的车辆一律锁车,一度引发对于停车办和停车管理公司是否有权锁车的争议。后来,更有车主将历城停车管理公司告上法庭,至今案件尚未审理结束。

本报记者 张泰来



正宗新疆枣 甜蜜新上市

冬天正是人体最容易受到寒气伤害的时候。是人最虚弱的时候。在这个时节继续进补非常必要。大枣作为一种非常好的温补品,在冬季尤其受到营养专家推荐,一些懂得养生的人也在这个时节继续进补红枣,有助于身体缓慢适应天气。本周,码帮新到的正宗新疆若羌灰枣与和田玉枣,首批货源不多,赶快来抢购吧!

□王廷

中医中药理论认为,红枣具有补虚益气、养血安神、健脾和胃等作用,是脾胃虚弱、气血不足、倦怠乏力、失眠多梦等患者良好的保健营养品。要问哪里产的红枣好,那毫无疑问会想到新疆。新疆有着得天独厚的枣子生长条件,红枣在新疆被称为“黄金寿枣”。

个头小甜度高的若羌灰枣

若羌位于塔克拉玛干沙漠东南边缘,全县以沙漠和戈壁为主。冬季严寒,夏季酷热,风沙大,降水少,日夜温差非常大。有着一年长达210天的无霜期,独特的生长环境让灰枣肉质厚实,且富含多种维生素和矿物质元素,具有补血、养颜的功效,更是被誉为“天然维生素丸”。

灰枣在树上自然挂干后采摘,表皮薄,易皱,形状呈梭形,虽然个头不大,但其含糖量是疆内红枣中最高的。但近年来市面所售的若羌灰枣都不一定是原生的若羌枣。因为十几年前,若羌的原生枣数量日益减少,因此枣农便从河南新郑引进了当地的灰枣进行种植,结果由于新疆日照时间长,早晚温差大,产出的红枣品质比原产地要好许多。但不论是原生枣还是引进的灰枣,若羌灰枣的品质和滋补功效都很不错,因此价格也比较高。

虽然灰枣个头小,长相不好看。但你千万别以貌取“枣”,灰枣在枣子中可称得上“甜蜜蜜”。因为灰枣糖分高,往往表面会析出一层糖,加上所处的地区风沙大,表皮上就形成了一层灰。拿一颗灰枣细细品尝会有种泉水的甜润,肉紧核小,肉质细腻,果肉也极富弹性,吃剩下的枣核扁长细小,若当作休闲零食食用的话,是一种不错的选择。

个大营养好的和田玉枣

和田地处新疆南部,干旱少雨,光照时间长,昼夜温差大,这里拥有最适合红枣生长的无污染碱性沙化土壤,充沛的光热资源和富含矿物质。和田玉枣的特点是:个大、皮薄、核小、肉厚、颜色好、干而不皱,维生素C含量高,碳水化合物含量比各种蔬菜和其他水果都高,是很好的食补品。

和田玉枣的营养和保健价值极高。它含蛋白质、脂肪、糖类、纤维素等。营养十分丰富。维生素C含量在水果中名列前茅,每百克含量达0.1-0.6克,比苹果、桃子等高100倍左右。维生素P的含量也是百果之冠。因为自古以来人们就把红枣视为极佳的滋补品。不但是美味果品,还是滋补良药,有强筋壮骨,补血行气,滋养润颜之功效。有润肺、止咳,补五脏,治虚损的功效。它还有加肌力的功效,它含糖量高因而产生热量大,另含有丰富的蛋白质、脂肪及多种维生素,尤其所含的维生素C量,几乎是众水果之冠。最特别的是它含有环磷酸腺苷,能扩张血管,加强肌力的功效,增强心肌收缩力,还有镇定作用。

码帮精选新疆红枣 买着又便宜又放心

齐鲁晚报·码帮将真正的新疆红枣以厂家价格回馈消费者。在码帮商城,五种精选大枣:新疆戈壁玉-灰枣一级,新疆戈壁玉-灰枣二级,戈壁玉枣三星,戈壁玉枣四星,戈壁玉枣五星将与广大消费者见面。相比于市场上种类繁多质量参差不齐的新疆大枣,码帮与新疆当地供销社,厂家合作,精选出质量最优的两种五个等级的新疆枣,将出厂的



大枣以成本价回馈晚报读者。因为成本价销售,厂家供货量有限,所有枣类商品本着先到先得的原则,让利广大市民,让广大消费者真正放心地购买到纯正的新疆大枣。

相关知识:

如何挑选好的红枣?

现在市场上用未成熟的枣,加以色素和糖精浸泡,充当优质大枣的也屡见不鲜。如何来挑选真正的优质新疆和田大枣呢?

1、看干湿:干枣是在树上长到9成干,然后用杆子打下来,掉在地上,然后捡起来,再晒几天,再不经过任何加工,干枣干度在99%,1%的水分,天然绿色,放三年不坏,因为够干!湿枣很容易分辨出来:用手摸湿湿的感觉,果肉软,表面不光亮,很多皱纹,干枣有少量皱纹,摸起来很干。

2、看外观:优质新疆枣,饱满均匀,短壮圆整,顶部蒂方,表面皱纹细浅,皮色是紫红色,颜色沉一点,就像是酒红那样,而非化学色素浸泡出来的那种鲜红。

3、品味:和田枣剖开后,肉色淡黄,细实,没有丝条相连,入口甜糯,而肉色深黄,核大,有丝条相粘连,口感粗糙,甜味不足或带酸涩味的品质次。

码帮商城热销新疆枣推荐

名称	市场价	码帮价
新疆戈壁玉-灰枣一级 500g	48元	29.9元
新疆戈壁玉-灰枣二级 500g	45元	25元
戈壁玉枣三星(一钻) 500g	30元	22元
戈壁玉枣四星(二钻) 500g	48元	25元
戈壁玉枣五星(四钻) 500g	66元	39元

在线购买:码帮商城http://mabang.qfwb.com.cn

现场购买:

1.每周六9:00-17:00,码帮会员中心(经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米)

2.每天9:00-17:00,御品堂舜耕路店(舜耕山庄南邻,舜耕路28号,乘坐39、48、64、66、110、152、K100、K169路在舜耕会展中心站下车向南走100米路东,电话:88803333)

客服电话:0531-85196828 85196137

齐鲁晚报码帮商城官方QQ群:343348973